

法務部矯正署臺中戒治所

普賢講堂『啟建孝親報恩消災祈福暨皈依法會』活動

- 一、為啟發收容人心中明燈，成長收容人心靈，臺中戒治所暨普賢講堂於105年8月25日辦理『啟建孝親報恩消災祈福暨皈依法會』活動，使收容人能藉助宗教行門薰習，達身心安住與教化之目的。
- 二、參加法會學員計157名於8時45分入場，由開曉師父講解本日活動儀軌。



- 三、9時10分由本所紀秘書及各科室主管帶領全體學員參與請師儀式。



- 四、淨撒儀式畢，由法師帶領學員進行頌唱『佛說父母恩重難報經』回報父母恩、為親長祈福，經文敘述親恩如山、歷劫難報，令諸多學員深有所感，潸然淚下。



- 五、『佛前大供』儀式由紀秘書率各科室主管及全體學員參與，表達對三寶之尊重。



六、午後2時，由淨耀法師主持皈依儀式，皈依學員共計68名。



七、午後3時10分，葉所長親臨率各科室主管及全體學員參加『小蒙山施食』暨『迴向』儀式，為過去世父母、師長、冤親債主暨無形眾生祈福。



八、午後3時40分，法會圓滿；葉所長頒發感謝狀予協辦單位普賢講堂及慈法禪寺，表彰法會所帶來的教化內涵，並致詞勉勵參加學員，要以宗教為善法充滿身心靈，求得自我的成長，以堅定的心，遠離毒品誘惑。

